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‘Eotw 1 > 0 Kot 1 =

Amnelpootikog Aoyiopdg L, yeypepivo eEaunvo 2019-20.

Tpito @LALGOO GOKNGEOV.

. Amodei&te otL:

(1 + %)m_g — e, (1 + %“)n — e, (1 + #_2)37&5 — e,

(1 — %)n —e 1, (1 + %)n — €2, (1 — %)n —e72 (1 + %)n — e

Eotw 0 < 21 < 1kt zp11 = 1 — /1 — 2, yia k40 n. Anodei&te 6tin () eivon yvnoiog

eBivovca Kot KAT® epayuévrn kat 6t x, — 0.

, _ _ 1 . , . ; , .
. Botw x1 = 1 kot Tpy1 = Ty + 2z V10 K60€ 1. Amodeilre 6T n (7,) etvan yvnoing avéovoa

n

KOl OTL &,, — —+00.

'E6to 37,41 = o2 + 2 y10 k60e n.

(1) Av 0 < 21 < 1 amodei&te 6T N (z4,) eivan yvnoimg avéovoa kat z, — 1.
(if) Av 1 < 21 < 2 amodei&te 6TL ) (z4,) elvon yvnoiwg bivovoa kot z,, — 1.
(iii) Av 21 > 2 amodei&te 0Tin (x5, ) eivon yvnoimg avéovoa kot z, — +oo.
(iv) Tiyivetonovxy = 1qav ey = 2;

‘Eoto 1 > 0 kot 42,11 = 22 + 3 710 k60 n.

Amnodeifte 6Tt avaloya pe Ty T tov 1 1 (zy,) givar adEovoa N eBivovsa. Amodei&te Ot
av 1 (x,) dev eivar otabepn (3) (omdte Ba eiye dpro 3) TotTE TAL POVA TOAVE OPLd TG Eivar
10 1 Ko T0 +00.

(Ynddeien: Ipoonabdvtag va amodeifete v povotovia g (x,) Ba deite 11 ot pot g
TPENEL VO, OVITKOVV GE CLYKEKPLUEVO SOCTNHOTO. AlaKPIVOVTOG TEPITTMOCELS WG TPOS TNV
0éom Tov 1 o€ GYEoM UE AVTA T SIGTHILATO TPOGOIOPIOTE LE EMOY@YT| TNV B0 OAV TV
opwv NG akoAovbiog o oyéon pe ovtd. Koatomy anodei&te v povotovia tng akoiovdiog.
Ot mepmtdcELg Hotdlovy pE TIC TEPUTTMOGELS TNG TPONYOVUEVIC AGKNOMG.)

"Boto 72,11 = 25 + 6 Y10 k60 n.

Amnodei&te 6Tt avaloya pe TV T tov 21 1 () eivar adEovoa N pBivovoa. Amodei&te 6Tt
av n (zy) dev eivar otabepn (—3) N otabepny (2) (omdte Ba gixe Oplo —3 N 2, AvTIGTOIYOG)
TOTE T pLova Thava optd g givat To —oo, 10 1 Kot To +-00.

__ 646z e r 7 ‘ ,
Tt YL KGO n. Amodeite OTL avaAoyo pe TV T TOV 21 M

() givar adEovoa N} pOivovsa kot Ot &, — 2.

, o 6 .
Eoto xpy1 =1+ 7o Y k&g n.

(i) Av 0 < 21 < 3 amodei&re 6T1 1| vraxorovbia (xox_1) eivar yvnoing avéovoa Kot Gvm
epaypévn ko (zox) eivon yvnoiog edivovoa kot kat® epaypévn Kot 6tt z, — 3.
(i) Tiyivetow av 1 > 3N av x; = 3;

Eoto 21 > Oxarzpn 41 = 1+~ yiakdBe n. AnodeiSte 6tin pio amd Tig vrakorovbieg (zar),

(z2x—1) €lvar av&ovoa kot ave epaypévn kot 1 GAAN givor eOivovoa kot KaTtm @paypévn.
Amodeite 0tL )y — 2.

Eotwa > 0,21 > 0 kot Zpi1 = 5 (2n + L) y10 k40e n. Anodeitte 6t 1 (25 efvar amd
n

ToVv dehTEPO OPO TNG K TEPA POIvovsa Kot KAT® Qparypuévn Kot OTL 2, — /a.

Tn+Yn

'Ecto (25), (Yn) G018 0 < 1 < Y1 KOL Tpy1 = /Tnln KOL Ypi1 = 252 yio KGOE n.

Amodei&te 0tin (xy,) ivor avéovoa, 0t n (¥, ) eivar eOivovca kot 6t z,, < Y, Y10 KGOE n.
Amodei&te ot ot (x4,), (yn) cvyKAivoLY KOt OTL EYOLV TO 1510 Op1O.

Amodeigre otun ((1+ %)”H) givan yvnoing ebivovoa kat 6t (1 + %)nﬂ — €.



